

关键词：移动办公系统,OA办公系统

内容概要：

在互联网时代，企业OA办公系统使得办公效率极大提升。在新的技术手段下，管理者要求各项事务处理越快越好，越便捷越好。那么在移动互联时代，OA办公系统将如何变化，以适应企业对于效率孜孜不倦的追求呢？OA办公系统移动化，是指将OA办公系统的应用...

正文：

在互联网时代，企业OA办公系统使得办公效率极大提升。在新的技术手段下，管理者要求各项事务处理越快越好，越便捷越好。那么在移动互联时代，OA办公系统将如何变化，以适应企业对于效率“孜孜不倦”的追求呢？

OA办公系统移动化，是指将OA办公系统的应用拓展到移动终端，在移动终端实现各项事务管理和办公，使企业摆脱对电脑和网络的依赖，更便捷的实现移动办公。这些移动终端以智能手机和平板电脑为代表，前者也叫手机OA，或移动OA，后者通常叫PADOA。当然，二者也经常统称为移动OA。在移动互联时代，如果一个OA办公系统没有优秀的移动能力，那么毫无疑问将被市场淘汰出局。



企业移动办公系统策略制定5步曲

1、 让移动办公系统的目标与更广泛的业务目标相一致

确保移动办公系统有利于企业生产力、文化和客户服务目标，赢得管理人员的支持——因为他们的业绩是通过上述领域的改进来衡量的。这反过来有助于确保移动办公系统资金并提高受影响员工的接纳程度。

2、 让业务和行政部门的利益相关者参与对移动办公系统的监督

捕捉包括管理、采购、销售和服务等各个部门的移动应用案例，并在项目的规划和执行中予以考虑。对于跨越多个地区和国家的移动办公系统，严格的监督流程尤其重要，语言、文化和技术成熟度等方面的差异可能会影响企业移动办公在各区域市场部署的速度。

3、 重视员工培训

移动工作远远不止是向员工发放平板电脑或智能手机这么简单。如果实施得当，它将改变人们工作的地点、时间和方式。为了最大限度地发挥移动的价值，企业需要获得员工的支持。此外，公司还需要培训员工，告诉他们在办公室以外工作时如何变得富有成效，包括何时关闭设备、享受个人生活，同时还应特别涵盖有关数据安全的公司政策。

4、 选择合适的软件开发公司

选择软件开发公司是确保移动办公系统顺利交付的关键所在。企业需要彻底审查潜在合作伙伴的既往业绩和业务能力，可坚持要求他们提供成功部署类似移动办公系统的证据;还应该审查合作伙伴是否提供咨询性销售和实施服务，因为业务咨询能力罕见而宝贵;同时审查潜在软件开发公司能否超越企业移动办公平台建设，进一步提供应用开发等增值服务;最后，软件开发公司必须深入、可靠地了解供应商的产品，包括产品和方案发展路线图，同时与供应商保持良好的关系。

5、 定期评估移动办公系统，不断适应客观变化

拓展新市场、并购和新技术等的出现都会成为移动办公系统的影响因素，企业需要有足够的灵活性，让移动办公系统适应不断变化的客观情况。此外，企业还应对移动办公系统部署情况进行定期或持续的评估，这能够使企业快速找出差距和不足，并采取行动解决这些问题。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com